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KoHTponshan pabota No 1
HaTypanbHule 4Mcna

BapuanT 1
JanuiuvTe uudpami H1eno:
WEeCTbAECHT NATE MUNNUapAce CTO ABAJLATE TPU MUANUCHE AEBATECOT COpPOX O[HA ThiCAYa
BOCEMBCOT TPMAUATE CEMb!
BOCEMBCOT [ABA MWIINMOHE NATEAECAT HETLIPE THICAYM OSWMHHAOUATb.
TPWALATE TRU MinAnaphia AesnTh MUINUOROB OANH.
CpasniTe wucna: 13 5 878 u 5 489; 2) 14 092 1 14 605,
HauepTtute KOOPAVHATHBIA NMyY W OTMETBETE ua HEM TOUKK, COOTBETCTBYIOUIME YUcnam 2,57, 9.
HayepTute OTPRE30K FK, onvHa KoToporo pasHa 5 M 6 MM, OTMETETE Ha HEM TOHKY C. 3anuwunte
sce oTpesky, 08paioBaBUIMECH Ha DUCYHKE. U M3MEPLTE VX ANUHBL
Touka K npuHagnexuT oTpesry ME. MK = 16 cm. oTpesok KE Ha 17 ¢M Honblle oTpeska MK
Hanaute anvny oTpeska ME.
FanuwnTe Ludpy. KOTOPYIO MOXMHO NOCTABNTS BVMECTO 38E370UKN, 4T00B! 0BPa3cBanoch gepHoe
HEPaseHCTBO (paccMoTpUTE BCE BOAMOMKHEIE CNyYan):
3783 784:2)5 855872
Ha oTpeake CD anuHou 40 o oTMEeTWNM Todkw P u Q TaK, 410 CP = 28 cm, QD =26 oM. Hemy pasHa
ONWHA oTpeska pPQ7
Cpashute: 1) 3kmu 2 974 M. 2) 912 krn 8y,

BapwanT 2
QanuunTe undpamit Hcno.
CeMpLECAT LeCTE MANNNAR0s ABECTY COpCK AB& MUIIMOHE CEMbCOT BOCEMBASCAT TPW THICAYK
CTO AEBAHOCTO NATh,
YeTbIPECTa TPI MUNTIMOHE TPMAHATE BOCEMD ThiCHY COPOK JEBATL;
COpOK BOCEMb MWNNARA0E CeMb MUMMWOKOB [BA.
CpapruTe uvcna: 1) 6 804 w6983 2) 12471 112 324
HauepTute KOOPANHATHBIA NyH M OTMETRTE Ha HEM TOYKY, COOTBETCTBYOUINE HACTIEM 3.4,6 8.
HadepTuTe oTpesox AB. AnnHa KOTODOTO paBHa 4 o 8 MM, OTMEeTbTE Ha HEM TOYKY D. 3anuwikTe
Bee oTpesky, obpascsaBunecs Ha DUCYHKE. VI N3MEPBTE UX ATTAHD!.
Touka T npUHAANENKNT OTRE3RY MN. MT = 19 cm, oTpesck TN Ha 18 cm merbwe otpeska MT,
Haiawte anvHy oTpeaka MN.
3anMUUTE LM@Y, KOTOPYI0 MOXKHO NOCTABMTE BMECTO 38&3004KN, 4TODBL 0Dpa3osanochb BEPHOE
HepaBEHCTBO (PACCMOTPUTE BCE BO3MOXHbBIE CAYHan):
2 %142 316;2)4 784 785.
Ha orpeake SK annHon 30 cm 0TMETUIN Touiw A u B Tak. uto SA = 14 cm, BK =18 cM. Hemy paBha
AnvHa oTpeska ABY
CoasHute: 1) 3 886 7w 4¢r; 2) 586 cm n B m.
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KoHTponbHas patota Ne 2
CNOKEeHWE M Bbl4uTaHue HaTypanbkHbIX gyucen. ducnosble u DykBeHHbIE BbipaxeHUs.
CopMyib!.

BapuauT 1

Bomuvcnute: 1) 15 327+ 496 383; 2) 38 020 405 - 9 497 653,

Ha ogHoW cToAHKE DbINC 143 asToMobuna. yTo Ha 17 aeToMmoBunen bonble, 4eM Ha BTOPOW.
Ckonbko apTomobunen Ouino Ha oBeux CToRHKaxX?

BLINOAHWTE CNoXeHne. seidnpas yACOHBIV NOPALOK BEIHUCTIEHWAL

(325 + 791) + 675 2)428 + 856 + 372 + 244,

MpoBepbTe. BERHO NV HEepaBeHCTBO!

1 674 — (736 + 328) 2 000 — (1 835 —459).

HaiauTe 3Haqerie ¢ No gopryne « = 4h-16nou b =8

YNpCCTUTE BoipaKEHe 196 + x + 474 v HAWAWTE ero 3Ha4eHWe Nbu X = 278,
BoluncnuTe:

AmT3cM+ 3 M4T7 oM 2) 12 416 My — 7432 Mun.

HaiRauTe 3HakseHe BelDaKERNA. peIGUpas yaodHsii NOPAAOK BbiMUCNEHNI!
(713 + 529) — 413! 2) 624 — (137 + 224).

BapuaHnt 2

Beuncnute: 1) 17 824+ 128 356 2) 47 0BO 503 — 7 456 182,

Ha ogHow ynuue 152 AoMa. HTO Ha 18 OMOB Medblle, 4em Ha apyroin. CKenbKo BCETO AOMOB Ha
oBenx yruuax?

BbINORHWTE CnaXeHue. BolOnpas y100HbIA NOPAAOK Bbi{WCNEHNIA,

(524 + 571) + 376, 2) 212 + 497 + 788 + 803,

MposepsTe, BEPHO N HEPABEHCTED.

4 826 — (923 +248) 3000 - (2 542 — 207).

HanguTe 3Ha4eHue p No MopMyne p= AQ - 7gnpu g = 4.

Ynpoctute BhipaXeHne 235 +y + 485 U HaKAMTE ero 3Ha4eHve npuy = 153.
Boiducnute:

Bm23 cm+ 5mB7 cm; 2) 144 17 ravH — 59 23 MvH.

Hagute 3Ha4seHne BelpaeHns. BHIGUPan yaodheit 1OPAA0K BhISACAEHVA
(837 + 841)—537: 2) 923 - (215 + 623).



KonTponeHas pabota Ne 3
YpageHetue. Yron. MHOroyronbHUKH.
BapuaHT 1
MNocTponTe yron MKA BENUUMHA KOTOPOTO paeHa 74. MpogednTe NpOU3BOSIbHO NyH KC mexny
cropoHamu yrna MKA. 3annwuTe oBpalosaBlyecs yrnbl v U3MepbTe X BENHYKUHGBL
PelunTe ypasHerne: 1) x +37 = 81 2) 150 — x = 98.
O/Ha 13 CTOPCH TPEYroibHUKa PaBHa 24 ¢, BTOPAA - B 4 pa3a KopeHe nepeow, a TpeThA — Ha 16
CM OJIMHHEE BTOROW, BbncnuTe nepuMeTp TPeyronoHUKE.
Pewnte ypasHerue: 1) (34 + x) — 83 = 42 2) 45 — (v — 16) = 28.
W3 BeplUnHb! pa3BepHyToro yrna ABC (cm pWc.) Nposeaenbl ABa Ny4d BD v BE Tak, 4to ZABE =
154 ¢DBC = 128 Buuncnure rpadycHyio Mepy yiia DBE.
Kakoe YWCno Haao NoACTaBUTe BMECTO o, 4TOObI KOPHENM YpaBHeRruA
52 — {¢ — x) = 24 ObINO 4NACTO 407

Bapuant 2
MocTponte yron ABC, Benu4uHa xoToporo paexa 168. NposeauTe NPOU3BONBHO My BM mexay
cTopoHamy yrna ABC. 3anuwnTe oBpasoBaBWNECs YTkl Y N3MEPETE WX BENUYUHEL
PewmTe ypagHedne: 1) 21 + X = 582) x - 135=76.
OpaHa u3 cTopoH TpeyronbHKUKa pasHa 32 cm. BTOpan — B 2 pasa Kopoye nepeon, a TPeTbA — Ha & cMm
Kopode nepsci. BeiincnuTe NEpUMETp TREeYroNbBHUKE.
PewnTe ypasHeHne: 1) (96 — ) -15=642)31 - {x+ 11}y = 18,
A3 BEPLUIMHBEI NPAMOTO YINa MNK (cm puc.) npoBeAeHsl 4ga fysa ND » NE TaK, uto #+MND =
73, /KNF = 48, Beyucaute rpadycHyio mepy yrna ONF.
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Kakoe 4acne Hafo NoacTasuTh BMECTO ¢, YTODb! KOPHEM YPaBHEHUA
64 — (e — x) = 17 Boino uncno 167
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KoHuTponbHaa padbota Ne 4
YMHOXEHUE Y SeNeHue HaTypanbHLIX yucesn. CBOWCTBA YMHOXEHHUSA.
BapuaHt 1
Bbluncnure:

36 2418;3) 1456 28,

175 - 204 4) 177 000 : 120,

HanguTe 3HadeHne BeipaxeHns: (326 - 48 — 6 587) 29.

Peluvte ypapHEHHE!

x 14 =7364:2)324 v =9:3)19¢-12x = 126,

HaignTe sHaueHne BeipakeHua Handonee yACOHbIM Ccrnocobom:
25-79-4.2)43 89+ 8857,

Kynunw 7 Kr kKoHbeT 1 8 Kr nedeHba. 3anNaTne 3a BCOK NOKYNKY 1 200 p. CKoNbko CTOMT 1 Kr
nedeHbs. ecnu 1 kM koHdeT cTout 120 p?

C OAHOM CTaHUMK OBHOBPEMEHHC B CAHOM HAaNpasneHu oTnpasunuce 4sa noesaa. OnouK na
Noes 0B ABAranca co CKopocTbio 56 Km/d, a sTOpOW — 64 KM/J. Kakce paccToaHue OyoeT Mexay
noesfamu Hepea 6 4 nocne Havana OBUBKEHNA™Y

CKOMBKAMY HYN&MKW OKAHYNBABTCH NPOW3BEAEHIE BCEX HATYPanbHbIX HUCen OT 19 oo 35
BKMGUUTENBHG?
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BapuahT 2

Boluvcnure:

24 - 4 246; 3) 1 856 32

235 - 108; 4) 175 700 140.

Haaute aHayerue BbIpakeHns. (625 258 114) 37.

PelunTe ypasHeHWe:

v 28=23362)312 x =8 3)16x- 11x = 225.

Haioute 3Ha4eHne BolpaxeHns navbonee yaodHem cnocobom:

2.83-50,2)54 73+ 73 46

Ans npoBeAeHls PEMOHTE 3NEKTPUHECKSIA NPOBOAKKN KYIUAN 16 CAMHAKOBbLIX MOTKOB
ANOMUHMEBOMC 1 11 0AUHAKOBBIX MOTKOE venroro nposoda. Obwas AnvHa KyNAEHHOro NPOBOAA
coctasnsna 650 M. CKONbKo METDOB ANOMUHIEBOTC TIpOBCAa ObINO B MOTKE, ecnn MeSHoro
Npoeofa B OAHOM MOTKE Hbino 30 m7?

A3 OAHOTO ropoAAa OAHOBPEMEHHD B OMHOM HaNpaeneHvy Bolexani ABa agToMoOwna. OauH 13 HIAX
OBUrancs ¢o CKOPOCTLIC 74 xmiy, a BTopon — 68 KmiY, Kakoe paccTosHhe OyaeTr Mexay
ABTOMOBUAAMN S2pes 4 4 nocne Havana asuKeHua”?

CKONBKUMU HYTAMK OKSHUMBAETCR npovnsseneHue BCex HaTypanbHbIX 4ucen ot 23 00 42
BKAIOUUTENBHO?

KoHTponbHas pabota Ne 5
[eneHve C OCTATKOM. Mnowanke NpAMOYronbHNUKE. MpsAMOYronbHbin napannenenune u ero
oGbem. KomouHaTopHble 3anaqu.

BapuaHkT 1

BoinofxuTe AeneHue ¢ oCTaTroM. 478 15,

Hangute nnowads NpsMOYronbHIKa. pAHa cTopoHa KoTOROTo paBHa 14 cM, a 8TOpas CTOPOHA 8 3
pasa Gonbile MepBsom.

BhiuUenUTe 0GBEM W NNoWLaAk NOBEPXHOCTH xyGa ¢ pedpom 3 CM.
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[LWHa NPAMOYTOALHOTO Napannenenneia pasHa 18 cM. WKnpuHa — B 2 paza MeHblle anhnHel. a
BLICOTA — HA 11 CM HONBLLWE LIMPUHEL BeHUcnTe obben napannenenvnena.

Uemy paBHO AENUMOE. €CNN ABNUTENDL PaBer 11 WenonHoe JacTHoe — 7, a ocTaTok — 67

Mone NPSMOYroNsHoH MopMEI MMeeT Nnotlals & ra. LupwHa nona 150 M. BeiancnuTe NepumMeTp
nongs.

FanULKTE BCE TPEX3HAYHBIE HnCna, Ans 3ansch KOTORBIX MCNOMNB3YHTCA TONBKO umcpbl 5,6 10
(LUpel HE MOTYT NGBTORATLEA).

Cymma AnuH BCeEX nebep NPAMOYIroNbHOTC napannerenuneaa pasHa 116 cM, a [\Ba ero VismepeHis
— 42 cp v 11 oM. HaiavTe TpeThe N3MEDEHUE napannenenuneaa.

BapuaHTt 2

BoinonHWTE AeleHiue C OCTaTKOM: 376 18.

HapanTte nnowiafs NpaMoyronbhnka. 0fiHa CTOpOHa KOTOPOTO pasHa 21 cm, a BTOpas CTOpOHA B 3
pa3a Merblle Nnepsci.

Beluncnute obben 1 nnolais NosepXHoCT kyba ¢ pebpom 4 am.

LnpuHa NpaMoyronsHoro napannenenvnea pasHa 8 cm. pNvHa — 8 5 pas bonblie WapuHel, a
BLICOTA — Ha 5 CM MeHblUe AnWHsL. Bolanenute obem napannenenuneia.

UeMy paBHO JenvuMoe. Eciv JennTeNs paseH 17 HenroHoe 4acTHoe — D, 8 0CTaToK — 127

Mone NPAMOYICNbHOM POpMBl UMEET NAOIAIL 3 ra. ero anvha — 200 M. BelyvcnvTe nepumeTp
nong.

JanulWNTE Bee TPEXaHaYHbIe YMCna, ANA 3annckt KoTopbIx nenone3ayoTes Toneko undpel 0. 9und
(Uundhpb! HE MOTYT NOBTOPATLCA}.

CymMma anvH Bcex pedep npamMoyrofleHoOTo napannenenuneia pasHa 80 cMm, & 4Ba ero NaMepPernsa —
10 cm 1 4 oM. HahguTe TReThe nsmepeHine napannenenvieda.

KoHTponbHan paboTta Ne 6
QGLIKHOBEHHBbIE ApobU
Bapwuaht 1
CpasHuTe 4Wncna:
wi2)vwi:3mnt



BoIfONHATE AERCTBUASR!

+:3).

+5.4).

B cagy pactér 72 aepesa, 13 WX COCTaBnsAlT 80N0HN. CROMBKO BNOHb PACTET B cagy?
Kupunn nposén 58 cTpatiu. 5To cocTasuno kHuru, CKONbKO CTPEHNLL BbIN0 B KHKre?
MpectpasynTe B CMELLAHHOE Yyucno Apods:

AN

HaiiguTe BCE HaTypanbHbLIE 3Ha4eHViA X, npy KOTOPbBIX BEPHO HEepaBeHCTBo .

KakoBO HanBonbsluee HaTypanbHoe 3HaueHne ., Npy KCTOROM BEPHO HepaBeHCTso N 7
HaiinuTe BCE HATypabHble SHa4eHnA . ApU KOTOPBIX OAHCBREMERKO BLINONHAKTCH YCNOBUA!
apche NpasunbHas, 8 Apobb HenpaBunbHAn

@ e AW

BapuaHT 2
1. Cpashute 4ncna
n:2ynt 3ymt,
2 BhIncnHaTe ASNCTBrA:
+.3)
+1:4).
3. B rapaxe CTOAT 83 MallHbl, U3 HAX cocTaznaoT nerkosbie. CKOMbKO JIErKOBbIX MaLIuH CTOWT B
rapawe’?

4 B nacce 12 y4eHUKOB Nay4atoT chpaHUyacKui A3bIK, HTO coCTABNNAET BCEX YHEHWUKOB Knacca.
CKONBKO YHEHVKOB B knacee?

5. MNpecBpasyite B CMEWAKKOE qynucno Apods:
C ).

6. Hafgure 8Ce HATYPAlbHBIE SHAHEHA X NPy KOTOPEIX BEPHO HEPABEHCTBO .

7 KakoBO HauMEHbLIge HaTypansHoe aHayeHue . Npu KoToPOM BEPHD HepaBeHcTBo N 7

8 Haiignte Bce HaTypanbHbIe sHauehns . NpY KOTOPbIX OLHOBPEMEHHD BLIMOMHAKTCA YCNOBUS!
Apobb NpasuibHas. a ApoBb HENpagnnbHas.

KoHTponkHana paboTa Ne 7
MouaTHE O ACCATHUHOK ApodU. CpaBHeHMe, OKPYIMEHKE, CROXEeHWe K BblYUTaHWE
OECATUUHBLIX apoGen.

BapuaHT 1
1. Cpasnute: 1) 14 396 n 14.4.2) 0,657 n 0, G565,
2. Okpyrrmte: 1) 16.76 20 ASCATEIX, 2) 0,4884 40 ThICAYHLIX.
3 BoinonHuTe AEACTBUS! 1) 3,87 + 32.496, 2) 23,7 - 1648, 3) 20 — 12,345
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CKOpOCTh KaTepa No TEHEHN pekn pasHa 24.2 i, @ coBCTBEHHAn CKOPOCTL KaTepa — 22 8 xm/M.
HaiauTe CKopoCTL KaTepa npoetis TaUeHWs PER.

BLI4KCANTE, 3aNUCAB AakHble BENUIVHE! B KUNOTpamMMax:

34K+ 8381 2) 2K 30 - 1956 T

OfHa CTCPCHa TPEYTOJIhHUKA pasHa 5.6 cw. 470 Ha 1 4 cw Gonblue BTOPOW CTOROHbI U HE 0,7 cw
MEHbLLE TpeTsel. MananTe NepumMeTp TpeyrolibHUKa.

HanunTe TpU YMCNA, Kax/0e N3 KOTOPSIX Sonbule 5.74 i MeHbwe 5.76.

Haipure aHaqeHne BelPaKERns. sbiBVpas YRoOHbBIM NOPAAOK BbIYMCAEHWA

(8,63 +3.298) - 5683 2)0927 - (0327 + 0.429).

BapwaHT 2
Cpashnte 1) 17.497 v 17.5,2) 0.346 11 0. 3458,
OkpyranTe: 1) 12 88 A0 ASCATEIX 2} 0. 3823 10 COTBIX,
BLINONHUTE SERCTBUA’ 1) 5.62 + 43.299. 2) 25,6~ 1452 3) 30 — 14.265.
CKopoCTk KaTepa NpoTie Teyenns perv pagHa 18.6 Ki/a. a coboTeenHas CKopocTb
katepa — 19,8 km/4. HahauTe CKopocTh kaTepa no TEYSHMIO PEXN.
BoyucnUTe, 3aN1cas JadHble BENN-UHbL 8 METpax:
8,3 M+ 784 cm, 2) 5 M4 om— 385 cM.
QOpna ¢ToDCHA TpeyronbHnKa pasHa 4 5 cp, 47O HA 3.3 CM MEHDbLLE BTOPOW CTOPOHB! W Ha 0.8 cm
Gonblle TpeThe. HananTe nepuMeTp TPEYTONBHIES.
HanuinTe Tph S1ena. Kawaoe wi KoTopbIx Gonbule 3 82 1 meHble 3.84.
HalOuTe 3HAYEHNE BbIDEKERNA, pbiBrpas yA00HsIM NOPAACK BLIYNCTIEHWIA
(5,94 +2,383) - 3.94;2) 0,852 — (0,452 + 0.214).

KonTponkHas paboTta Ne 8
YMHOMKEHME ¥ JeneHune NecATUYHbIX apoben
BapuaHT 1
Bhiumcnure!
0,024 - 4,5 3)286: 100: 50,48 : 0.8
2941 1000:4)4:16:6) 9.1 10,07,
Haigute 3HauYeHWe Bplpakerns. (4-26)-43+108" 1.2
PewwnTe ypasHenve: 2.4 (x +0.98) = 4.08.
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MoTopHasa noaka nnoina 1 4 v NO TRUSHWIO PEKM W 2.2 Y NIPOTNB TEHEHUA. Kakoi nyTe npeogcnena
nofxa 3a BCE Bpemst ABWXEHUA. eCl1 CKOPOCTh TEMEHUR paBHa 1.7 ki, a cobcTeeHHAs CKOPOCTE
noaky — 19.8 kmiu’?
Ecy B HEKOTOPON ASCATHHHOR Apoly nepeHecTy 3ANATYH BNPABC Yepes oany yuchpy, TO oHa
YBENUHNTCH HaA 14.31. Hapgure aty Apode.

BapuaHTt 2
BouncnuTe:
0.036 - 3,5:3) 3.68: 100: 5) 0.56:07:
37 53 1000 4)5:25 6)5,2:0.04.
HaiiguTe sHadeHe BoipaXeHus: (5-2.8) 24+ 11216,
Pelunte ypasHenve: 0.084 B2 -xy=172
Katep niein 1.6 4 npeTvs TeHEHNA pexi 1 5 4 4 no TedeHwio. Ha ckonebxo Boblie Aponibin Karep,
[BUranch N0 TEHEHMID PEKW, HEM TIPOTNE TeueHns. 8CNY CKOPOCTE TEYMEeHUst peku paBsHa 2.7 xMmM, a
cofCTBEHHaA CKOPOCTE KaTepa — 28,2 KmM7
Ecnn 8 HEKOTOPOA A8CATUYHON npoby NepeHecTy 3anaTyio BNEsO uepes o4Hy undpy, T0 oHa
YMEHbLUWMWTCA Ha 23 76. HaianTe a1y Apobb.

KoHTponbHas paborta Ne 9
CpepaHee apumeTnyeckoe. MpoueHTbl.
BapuvaHTt 1

Haiaute cpeaHes apuiMeT4eckoe Sneem 32.6:38.5 34: 35,3

Mnowasne nonsa pasra 300 ra. PoXbIo 3aCenm 18 9% nona. CKONbKO rekTapos nona 3aceani
POWbBIO?

MeTs kynun Khary 3a 90 p., |To cocTapnaeT 30 % BCEX ASHEr. KOTOpbie Y HErO Buiny. CKONBKC ASHEr
Beino y Netu?

logka Nnblia 2 4 CO CKOPOCTLH 12 % «pid W 4 9 CO CKOPOCTbIo 13.2 KM, HalguTe CpeaHIoH
CKOPOCTE NOAKK Ha BCEM NYTH.

TypurcT NpoLwsen 3a Tpy AHA 48 10 B Nepsbiit AeHs OH Npowen 35 % seero MapwpyTa. [yTb
NpoNaeHHbI! B nepBbii AgHb, COCTaBNAET 80 Y% paccTosHusa . MPORASHHCTO BO BTOPOW AeHb.
CrOMBKO KUNOMETPOR NPOWEN TYpUCT B TPETWI BEHL?

B nepBblit AeHbL [1eTs npounTan 40 % scel knury, Bo BTOpOR — B0 % 0CTaneHCTo, 8 B TPETUA -
ocTasluecd 144 cTpaHulibl. CrOMNLKO BCEro cTRaril B KHUre?

BapuanT 2

Haiaute cpeaHee apupMeTU4ECKoe HNCEen. 26,3207 24,7.18.
B wkone 800 yuaumxces. CKOMbKO MATUKAACCHWKOB B 3TOM LWKONE, @Cni N3BECTHO, uTO UX
KONMUecTBO cocTasnaeT 12 % konu4ecTsa 8Cex y4aLmxca’?



Haccc nepekadan B Caccenk 42 80Abl, 410 COCTABIAGT 50 % obvbema bacceiHa. Hangute 06BEM
BacceiHa.

ABTOMOBUNE exan 3 4 cC cKopocThre 62,6 Ki/4 1 2 |4 CO CKOPOCTRIO B85 KM/t HaiRgute cpeHCto
CKOpOCTE 2BTOMCDUITA Ha BCEM NYTW.

Tokape 3a Tpw Ara usrctesun 80 peTanen. B nepsbiit fieHb OH BoinonHwWa 30 % scen paboThbl,
M3BEeCTHO, YTO KONWYECTBO SETanel, U3reToOBNEHHbIX B nepsbin gerb, cocTaenaeT 60 % xonuyecTea
netanei  M3roToBASHHBLIX BO BTOPROU A8Hb. CKONBKO AETanNei WaroTOBNI TeKaps B TPETUH OeHB?

B nepsbii AeHs TpakTopHaa bpuraja ecnaxana 30 % NNoWaaw BCero nons, Bo BTopon — 75%
0CTansHOre. & B TpeTUi - cCTaBlunecs 14 ra. HaawTe nnoulags non4d.

Koutponkran pabora Ne 10
0Ob6obuleHKMe U CUCTEMATUIAUNA AHAHWK yYauwmnxca
3a Kkypc MatemaTurn 5 knacca
BapuaHT 1

Haignte 3HadyeHue Boipaxerns: (4.1~ 0.66:12)-086.

MuLa Wweén 13 ogHoro cena e gpyree 0.7 4 no nonio U 0.8 y uepes nec, Nnponasa scero 5,31 kM. C
KaKoi CKOPOCTHIo LWen Mula Yepes nec. ecni no nNonk ox LBUraNCcs CO CKOPOCThHo 4,5 KM/M7?
PewnTe ypasHerue: 8,.2x - 6.8x +0.64 =1

LWnpuHa NpsmoyronbHoro napannenendneia pasha 4 ¢y, UTO COCTAaBMAST 70 ANWHBI, A BLICOTa
coctaenseT 40 % anvHbl. Beluncnute obvem napannenenvneia.

Boinonnute Aeictens: 20 (+)—={—) 5.

CpenHee apuhMeTideckoe yeTbIpéx uncen pasHo 1.4, a cpednee apuchmMeTN4ECKee TPEX APYTHX
uucen — 1.75. HananTe cpeaHee apugmMeTnHeckos aTux Cemu Jucen.

BapuaHT 2

HangwTe sHadeHve soipaxenus (0.49 1.4 -02325) 038

Katep nnbin 0.4 4 N0 TedeHuo perv 1 0.6 4 MpoTUS TEeHeHNns, npeopones scero 16,8 kM. C Kakou
CKOPOCTLIO NIILIN KaTEp NO TeHEHUR. 8CNit ADOTUB Te4ehlH OH MMM CO CKODOCTBIO 16 KM/Y?
PewwnTe ypagHerne: 7,2x = 54x + 0.55=1

LuprHa nparoyronsHoro napanneneninena pasHa 3.6 ¢M, 4TO COCTABNAST ero ANUHb, & BLICOTA
cocTaenaeT 42 % AnuHel. BeluucnuTe ob0bem napannenenuneaa.

Boinonuute gerctena 30 )+ (=) 7.

Cpenree apudmertndeckoe TpEX HNCen pasHo 2 5. a cpednee apudmeTndeckoe ABYX ApYrUX Hnucern
—1.7. Hanaute cpedHee apupmeTideckoe 3Tux naTh JMCen.



